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Ahoj všichni,

zdravíme Vás po létě a jsme moc rádi, že jste se opět pustili do četby našeho školkového 

zpravodaje. Množné číslo je na místě, protože pozorný čtenář minulého vydání ví, že od 30.května 

se naše ledňáčková rodina rozrostla o dalšího člena - LEDŇÁČKA FERDU, mého bratra. Nyní mu 

dám prostor, aby se Vám představil.

První červnový den mají svátek všechny děti. Tentokrát jsme pro naše školkáčky přichystali dárek 

zcela netradiční - pěší výlet na statek Krkavčí hora. Tam na ně čekal pestrý program: prohlídka 

statku, stájí a zvířat tam žijících. Děti zhlédly drezúru koní, některá zvířata mohly i nakrmit a na 

závěr si opekly špekáčky. Tímto děkujeme manželům Mlčochovým a paní provozní Kateřině 

Sabou za pozvání, pohostinnost, dárky a občerstvení, které dětem z MŠ věnovaly. Velice si toho 

vážíme. Výletu se zúčastnili všichni, i ti nejmenší. Statečně ušli celou trasu na statek i zpět. 

Jsou to pašáci, jsme na ně pyšní. Za celý školní rok udělali velký pokrok.

"Zdravím,  jsem LEDŇÁČEK FERDA, datum 

mého vzniku je květen 2022. Vyřezal mě 

náš tatíček Jan Viktora za pouhý týden 

z  jednoho kusu dubového dřeva. Stal jsem 

se spoluvlastníkem agentury a přejmenovali 

jsme se na AGENTURU LEDŇÁČKŮ JENDY A 

FERDY.  Jenda už třetím rokem stráží budovu 

MŠ Družstevní a já Ferda nově, dovolím si 

říct, zdobím vchod MŠ U Statku. Od 1. června 

razíme heslo: „Ve dvou se to lépe táhne.“ 

Teď  by nám už skutečně nemělo nic  

uniknout.  Hezké čtení."

 
www.mslednacekhyskov.cz

2/2026

opět se Vám hlásíme, coby zpravodajové na-
šeho ledňáčkového uskupení. Čas utíká jako 
voda, čas nejde vrátit a vše má svůj čas. Bude-
me moc rádi, když si uděláte čas a přečtete si, co 
všechno naši malí svěřenci od března do června 
zažili.

Recitační přehlídka
v Městské knihovně Beroun – 11. 3.

Někteří naši předškoláci se zúčastnili recitační 
přehlídky v Městské knihovně Beroun, která 

letos nesla téma Cestování aneb kam až dojde 
noha. Děti si vyzkoušely vystoupení před publi-
kem a předvedly, jak šikovnými recitátory doká-
žou být. Přednesly autorský příběh O Koblížkovi, 
který procestoval celý svět, jehož autorkou je 
naše paní učitelka Janička. Všem účastníkům 
děkujeme za krásnou reprezentaci naší školky 
a gratulujeme k jejich odvaze i výkonům.

Mateřská škola Hýskov
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Vážení a milí Hýskováci,
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Návštěva knihovny

Během března, měsíce knihy, se děti z obou budov vyda-
ly za světem příběhů a poznání. Ti menší z nás navštívili 

místní knihovnu, kde se seznámili s jejím prostředím a zjistili, 
jak si mohou knihy půjčovat a pečovat o ně.
Větší děti zavítaly do Městské knihovny Beroun, kde pro ně 
byl připraven program na téma Seznámení s knihou. Děti si 
hravou formou rozšířily své znalosti o knihách, jejich význa-
mu a odnesly si spoustu nových zážitků i inspirace ke čtení.

Den otevřených dveří – 18. 3. 
Zápis do mateřské školy – 24. 3.

V úterý 18. března jsme v naší školce přivítali děti a jejich 
rodiče na Dni otevřených dveří. Návštěvníci si mohli pro-

hlédnout prostory obou budov mateřské školy, seznámit se 
s pedagogickým personálem, pohrát si ve třídách, vyzkoušet 
si některé aktivity a užít si čas také na školních zahradách.
Součástí odpoledne bylo i  jarní tvoření s  paní Lorkovou 
z Harmonie květin, při kterém vznikaly krásné jarní dekorace 
a výzdoba. Velmi nás potěšila hojná účast a příjemná atmo-
sféra plná setkávání, her a tvoření. Tímto paní Lorkové velice 
děkujeme.
Jen o pár dní později 24. března proběhl prezenční zápis do 
naší mateřské školy. Žádosti o přijetí uchazeči mohli doručit 
i poštou či datovou schránkou, a to v termínu od 15. 3. do 15. 4. 
Celkem tak bylo přijato 29 žádostí o přijetí, z toho 22 ucha-
zečů bylo přijato k  předškolnímu vzdělávání pro školní rok 
2026/2027. Poprvé od našeho působení v  Ledňáčkově bylo 
vyhověno všem uchazečům ze spádové oblasti. Jinými slovy: 
všichni hýskovští se dostali. Chtělo by se nám říct HURÁ, ale 
svědčí to o tom, že dětí ubývá, to je čistý fakt. Máme zprá-
vy z okolních školek, že jejich kapacita nebyla naplněna, což 
tedy není náš případ. Moc nás těší, že se do naší školky hlá-
sili i uchazeči z okolí s tím, že o nás slyšeli jen samou chválu 
a chtěli by se stát součástí Ledňáčkova. O to víc nás mrzí, že 
jsme jim nemohli vyhovět. Děkujeme všem rodičům za proje-
venou důvěru a zájem o naši školku. Těšíme se na nové děti, 
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které od září rozšíří ledňáčkovou rodinu a stanou se součás-
tí našich každodenních dobrodružství. Co dodat závěrem 
k tomuto odstavci? MILUJTE SE A MNOŽTE SE, AŤ SE MÁME 
O KOHO STARAT.

Svátky jara

S příchodem jara jsme se v Ledňáčkově rozloučili se zimou 
tradičním vynášením Morény. Děti si připomněly lidové 

zvyky, přednesly básničku a  společně doprovodily Morénu 
k Berounce, kde byla z mostu vhozena do řeky. Symbolicky 
jsme tak přivítali jaro a těšili se na slunečné dny plné nového 
života.
Dne 21.  března jsme se zúčastnili obecní akce Velikonoč-
ních trhů, kde děti vystoupily s pásmem písní a tanců. Vel-
ký úspěch sklidilo zejména vystoupení s padákem na motiv 
Jarní květiny. Součástí akce byl také jarmark, který přispěl 
k příjemné sváteční atmosféře.

Jarní a  velikonoční období nám zpestřilo také divadelní 
představení Zajíček a velikonoční záhada, které dětem zá-
bavnou formou přiblížilo velikonoční tradice. Předškoláci na-
víc navštívili základní školu, kde se zapojili do velikonočního 
tvoření a seznámili se s prostory školy. Děti si odnesly nejen 
vlastnoručně vyrobené dekorace, ale také odměny a  nové 
inspirace.

Škola v přírodě – Z pohádky do pohádky

Ve dnech 13. – 16. dubna se děti z naší školky vydaly na 
školu v přírodě s pohádkovým tématem „Z pohádky do 

pohádky“. Počasí nám po celou dobu přálo, a  tak jsme si 
mohli naplno užít pobyt venku, spoustu her, soutěží i dobro-
družství.
Děti během týdne prokázaly velkou odvahu a samostatnost. 
Bez maminek a  tatínků zvládaly nové situace, navazovaly 

přátelství a  společně si užívaly každý 
den. Nezapomenutelným zážitkem byla 
cesta za pokladem s Kvakem a Kvakyn-
kou, při které děti plnily úkoly a proká-
zaly svou šikovnost i týmového ducha. 
K pohodě celého pobytu přispělo také 
výborné jídlo a příjemné prostředí. Tím-
to děkujeme paní Smetanové a celému 
týmu ze SPORTHOTELU BARBORKA 
HLUBOKÁ NAD VLTAVOU. Milé, vstřícné 
chování okořeněné laskavostí a úsmě-
vem, to už se v dnešní uspěchané době 
vidí málokde. My jen víme, že příští rok 
jedeme zas, už máme zamluvený ter-
mín. Nesmíme zapomenout také na 
naše holky ze školky, které kromě toho, 
že vytvořily skvělý program, pečovaly 
o účastníky zájezdu 24/7.
Velké poděkování patří panu Richardu 
Kouřilovi za pomoc s  odvozem zava-
zadel. Díky jeho ochotě proběhl začá-
tek i konec našeho pohádkového dob-
rodružství bez starostí. Všichni jsme 
se vrátili zdraví, spokojení, nadšení 
a s úsměvem na tváři.
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Ukliďme Hýskov – Den Země

V  rámci Dne Země jsme se 
s dětmi zapojili do tradiční 

akce Ukliďme Hýskov. Společ-
ně jsme vyrazili do okolí školky 
a pomohli s úklidem míst, kte-
rá si zaslouží naši péči a  po-
zornost.
Děti si během akce uvědomily, 
jak důležité je chránit příro-
du a  pečovat o  prostředí, ve 
kterém žijeme. S  velkým nad-
šením sbíraly odpadky a uká-
zaly, že i  ti nejmenší mohou 
přispět k tomu, aby byl Hýskov 
čistější a hezčí.
Děkujeme všem malým po-
mocníkům za jejich snahu 
a zodpovědný přístup. Věříme, 
že podobné aktivity vedou děti 
k lásce k přírodě a učí je, že na 
našem společném okolí záleží.

Čarodějnický týden

Poslední dubnové dny patřily v Ledňáčkově čarodějnicím 
a kouzlům! Od 27. do 30. dubna si děti užily Čarodějnic-

ký týden, který byl plný zábavy, tvoření a tajemných dobro-
družství. Malé čarodějnice a čarodějové vyráběli tematické 
dekorace, plnili kouzelné úkoly, učili se čarovat a míchali nej-
různější bublající lektvary. Vyvrcholením celého týdne byl 
veselý čarodějnický rej, při kterém nechyběly masky, tanec, 
hry ani spousta smíchu.
Celý týden se nesl v kouzelné atmosféře a kdo ví… třeba se 
mezi námi skrývá nejeden budoucí kouzelník!
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Spolupráce s OÚ

Velmi si vážíme vynikající spolupráce s Obcí Hýskov, kte-
rá je pro naši školku nejen zřizovatelem, ale dlouhodobě 

důležitým partnerem. Díky vzájemné podpoře a ochotě spo-
lupracovat můžeme společně připravovat akce, které přiná-
šejí radost dětem i široké veřejnosti.
Rádi bychom zmínili například Festival na půl cesty, kde jsme 
společně s  Mateřskou školou Chyňava připravili pohádko-
vou cestu pro všechny návštěvníky. Velký úspěch měla také 
naše účast na hýskovských čarodějnicích, kde si děti mohly 
užít zábavnou stezku plnou úkolů a překvapení.
Děkujeme Obci Hýskov za podporu, vstřícnost a důvěru. Těší 
nás, že můžeme být součástí společenského života obce 
a společně vytvářet krásné zážitky pro děti i jejich rodiny.

Odemykání studánek – Putování za vílou Vodněnou

V  květnu jsme se v  naší školce ponořili do celotýdenní-
ho projektu Odemykání studánek. Děti během týdne 

poznávaly význam vody v  přírodě, seznamovaly se s  kolo-
během vody a společně objevovaly, proč je důležité vodou 
šetřit a chránit ji.
Vyvrcholením projektu byla stezka Putování za vílou Vodně-
nou, na které děti plnily rozmanité úkoly, překonávaly pře-
kážky a hledaly stopy vedoucí k tajemné víle. Během puto-
vání prokázaly svou šikovnost, spolupráci i  znalosti, které 
během týdne získaly.

Oslava Dne dětí – Cesta za pohádkou

Den dětí jsme letos oslavili návštěvou lesoparku Městská 
hora v Berouně, kde na nás čekala akce Cesta za pohád-

kou, kterou pořádá DDM Beroun ve spolupráci se Střední pe-
dagogickou školou Beroun.
Pohádková cesta se nesla v  duchu oblíbeného příběhu 
Shrek. Děti během putování plnily zábavné úkoly, setkávaly 
se s pohádkovými postavami a užily si dopoledne plné her, 
smíchu a dobrodružství. Za svou snahu si odnesly nejen od-
měny, ale především spoustu krásných zážitků.
Děkujeme organizátorům za vydařenou akci a  příjemně 
strávený Den dětí, na který budeme ještě dlouho vzpomínat
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Stroj času – závěrečné vystoupení 
a rozloučení s předškoláky
Na závěr školního roku jsme společně prožili slavnostní od-
poledne plné emocí, vzpomínek i radosti. Všechny děti z naší 
školky vystoupily v programu s názvem Stroj času. Vydaly 
se na výjimečnou cestu – CESTU ČASEM. Navštívily různá 
období, připomněly si minulost a nahlédly i do budoucnosti. 
Diváci, kteří se vydali na cestu spolu s nimi, mohli nahlédnout 
do doby Karla IV., Itálie 50. let, zavzpomínalo se na 70., 80. léta 
i na důležitý milník české historie Sametovou revoluci. Před-
školáci nás svým vystoupením provedli velkou částí svého 
života. Od svého narození, současnosti, až do roku 2050, kde 
nám předvedli, kam se budou ubírat jejich další kroky ča-
sem. Zároveň připomněli, jak rychle čas letí. Do roku 2050 

se přenesly i jejich 
paní učitelky, kte-
ré velice ocenily, 
že někteří jejich 
žáci se uplatnili ve 
zdravotnictví. Malí 
účinkující před-
vedli úžasné vý-
kony a zasloužili si 
obrovský potlesk 
za odvahu, píli 
i nadšení, se kte-
rým se na vystou-
pení připravovali.
Součástí progra-
mu bylo také tra-

diční rozloučení s předškoláky, kteří po prázdninách zamíří 
do školních lavic. Přejeme jim mnoho úspěchů, nových ka-
marádů a radosti z objevování. Téměř dvou a půl hodinové 
vystoupení bylo přijato s velkým nadšením přítomných. Vy-
stoupení předcházelo mnoho příprav, zkoušek, výroba rekvi-
zit, kostýmů, výběr muziky a její sestříhání… zkrátka byl od-
veden velký kus práce, za který je potřeba poděkovat.
Velké poděkování patří 
Obecnímu úřadu Hýskov 
za poskytnutí prostoru 
a za zapůjčení apara-
tury. Restauraci U Bóny 
a všem jejím zaměstnan-
cům za vstřícnost, ocho-
tu a trpělivost během 
zkoušek i samotného vy-
stoupení. Děkujeme také 
za skvělé zázemí a vý-
bornou kávu, která byla 
pro mnohé z nás během 
příprav neocenitelnou 
podporou.
Zvláštní poděkování si 
zaslouží Michal Kučera 
za profesionální zvuče-
ní a projekci celého vy-
stoupení, a především za 
jeho obdivuhodný klid ve 



Pokračujeme v projektu EduSmile

Také v  tomto období jsme pokračovali v  práci s  progra-
mem EduSmile, který se stal nedílnou součástí vzdělá-

vání v naší mateřské škole. Těší nás, že děti pracují s velkým 
zaujetím a že jim projekt přináší mnoho nových zkušeností 
i radosti z poznávání.

Ukončení zájmových činností
S  blížícím se koncem školního roku jsme se rozloučili také 
s  letošními zájmovými činnostmi. Děti během celého roku 
navštěvovaly kroužky s  velkým nadšením, rozvíjely své 
schopnosti, získávaly nové dovednosti, a především si užily 
mnoho zábavy se svými kamarády. Děkujeme všem lekto-
rům a organizátorům za jejich čas, trpělivost a  inspirativní 
vedení. Poděkování patří také rodičům za podporu a důvěru.

Školní jídelna

V polovině května už podruhé v tomto školním roce bylo 
možné využít akci nazvanou VAŘENÍ PRO RODIČE aneb 

NECHCE SE VÁM V SOBOTU VAŘIT? Ti, které tento nápad za-
ujal, mohli přijít v sobotu 16. května od 11.30 do 14.30 do škol-
ní jídelny a ochutnat jídla, která jedí jejich děti. Vstupenkou 
byly opět stravenky v hodnotě 75,– Kč, které byly k zakoupe-
ní u paní vedoucí školní jídelny. Tak jako minule se majitelé 
stravenek mohli jídlo nechat zabalit domů nebo mohli přijít 
přímo do školní jídelny a zavzpomínat tak na svá školní léta.
Nabídka menu:
Polévka: Kuřecí vývar s nudlemi
1. Hlavní jídlo: Moravský vrabec, dušené zelí, bramborový 
knedlík
2. Hlavní jídlo: Zeleninový salát s hermelínem a brusinkami, 
francouzský dresink, pečivo
Dezert: Špenátová buchta
Děkujeme našim úžasným kuchařinkám, které opět vařily ve 
svém volném čase a zadarmo. Klobouk dolů, za vaše nadšení 
a ochotu. Poděkování patří všem provozním zaměstnancům za 
celý školní rok, kdy pro nás s láskou připravujete pokrmy a sta-
ráte se o to, abychom se ve školce měli jako v bavlnce. Děku-
jeme nejen za chutné pokrmy, ale i za množství zeleninových 
salátů, ovoce, zdravých dezertů, čistých peřinek, nazdobených 
svačinek atd. Moc si vážíme každého z vás. Bez VÁS by to nešlo.
 
Informace o prázdninovém provozu MŠ

Z organizačních důvodů bude prázdninový provoz mateř-
ské školy v termínech 29. 6.–10. 7. 2026 a 17. 8.–31. 8. 2026 

zajištěn v budově MŠ U Statku.
Budova MŠ Družstevní bude uzavřena v období od 27. 6. do 
31. 8. 2026. Provoz v této budově bude opět zahájen společně 
se začátkem nového školního roku, tedy 1. 9. 2026.
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chvílích, kdy na něj současně mluvilo dvacet ženských a ko-
lem pobíhalo osmdesát natěšených dětí.
Děkujeme také Fanymu Šťastnému za pečlivé sestříhání hu-
debního doprovodu, který pomohl vytvořit jedinečnou atmo-
sféru celého programu. Díky také panu Humlovi z Ikona-stu-
dio za pomoc s tiskem plakátů.
Děkujeme všem, kteří se na přípravě a realizaci vystoupení 
podíleli. Díky vám jsme mohli společně prožít krásné zakon-
čení školního roku, na který budeme dlouho vzpomínat.

Celodenní výlet – Farma zvířat a zámecký park Žinafa

V červnu jsme se vydali na celodenní výlet do Újezdu nad 
Mží, kde na děti čekal bohatý program plný zážitků. Nej-

větší radost jim udělala návštěva Farmy zvířat, kde si mohly 
zblízka prohlédnout různá zvířata a dozvědět se o nich mno-
ho zajímavostí.
Součástí výletu byla také procházka krásným zámeckým 
parkem Žinafa, který děti zaujal svým prostředím i možností 
objevovat nová zákoutí. Celý den se nesl v pohodové atmo-
sféře, plné poznávání, her a společných zážitků.
Domů jsme se vraceli příjemně unavení, ale plní dojmů 
a krásných vzpomínek na další povedený výlet.
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Perličky
z naší školičky:
Paní učitelka: „Děti, znáte tuto písničku?“
Nikoletka s ledovým klidem: „Ne, já se byl ostříhat 
u Helenky, protože má velice LUXUSNÍ DŮM.“

Karolínka: : „Paní učitelko, já furt jenom někde pa-
dám. Opravdu nevím, co jsem pila.“

Adélka - po rozumové výchově na téma Moréna: 
„Paní učitelko a kdy půjdeme do řeky hodit tu hol-
čičku?“

Je Mezinárodní den žen a Karel věnuje paní učitel-
ce obrázek a hubičku.
Paní učitelka:  „Moc děkuji, Kájo, jsem moc dojatá a 
šťastná.“
Karel:  „Tak si to pamatuj a až bude Mezinárodní den 
kluků, tak mi dáš dárek TY.“ 

Téma: Zvířata a jejich mláďata. Děti si povídají 
v kroužku: „Maminka je prasnice, dítě je selátko a 
tatínek je PRASÁK.“

Nikoletka po svačince, ke které byla Nutella: „To 
jsem se teda ZACPALA.“

Vincent zahrne paní učitelku otázkami: „A kdy 
bude svačina? A kdy bude oběd? A kdy ti bude 60?“

Při výrobě zeměkoule Karel povídá: „Hele, paní uči-
telko, už mám vyrobený Chorvatsko i Ameriku.“

Róza: „Já už jsem jednou byla v Kanadě. A jela jsem 
tam parníkem.“

Na školce v přírodě vyjde paní učitelka z pokoje 
převlečená za Flinstouna, uvidí ji kluci z pokoje na-
proti.
Marek: „Jééé, BEZDOMOVEC.“
Tomášek: „A pěkně TLUSTEJ.“ 

Karel na paní asistentku: „Éďo, ty jsi úplně dočerna 
opálená. Ty jsi AFRIKÁNKA.“

Děti si povídají o koupání v bazénu.
Róza: „Já naštěstí neumím plavat.“

Viktorka na paní kuchařku: : „Chci prso s knedlí-
kem.“

Bertík: „Mě už z těch vystoupení úplně pálí nohy.“

Karel: „Editko, já si tě vezmu za manželku. Tebe taky, 
paní učitelko Ivanko, ať ti to není líto. No, a ještě si 
musím vzít ředitelku. Takže budu mít ženy TŘI. A TO 
SI KONEČNĚ UŽIJU.“ 

Karel si postaví nádraží i s čekárnou. V té jsou po-
stavené dvě židle. Na jednu židli se posadí Matěj.
Karel se naštve a jde za paní učitelkou: „On mi sedl 
na tu židli, ať jde pryč.“
Paní učitelka: „Vždyť je to čekárna, tak on asi čeká 
na vlak.“
Karel: „Ale ten vlak už jel.“
Paní učitelka: „Tak ho zkus poprosit, ať si sedne jinam.“
Karel: „Prosím, prosím, VYPADNI.“

A TO JE VŠE. KÁJO, BUDEŠ NÁM CHYBĚT. SNAD 
TVÝM ODCHODEM DO ŠKOLY TATO RUBRIKA NE-
ZANIKNE. 

JENDA a FERDA
a všichni

LEDŇÁČKOVI

JENDA 

Poděkování

Na závěr školního roku bychom rádi upřímně poděkovali 
všem, kteří naši školku během roku podporovali a pomá-

hali vytvářet prostředí plné radosti, bezpečí a krásných zá-
žitků pro naše děti.
Velké poděkování patří Obecnímu úřadu Hýskov, zejména 
paní starostce Veronice Davidové a panu místostarostovi 
Janu Blahovcovi, za jejich podporu, vstřícnost a spoluprá-
ci. Děkujeme také „klukům z obce“, kteří nám během roku 
ochotně pomáhali tam, kde bylo potřeba. Srdečně děkujeme 
manželům Milerovým za fi nanční dar, kterého si velmi váží-
me a který bude využit ve prospěch našich dětí.
Poděkování patří také všem rodičům a přátelům školky za 
důvěru, podporu a spolupráci při všech akcích i každoden-
ním životě školky.
A v neposlední řadě děkujeme NAŠEMU TÝMU MŠ Lednáček 
Hýskov. Za jejich profesionální přístup, nasazení, trpělivost, 
laskavost a práci, kterou často vykonávají i nad rámec svých 
pracovních povinností. Díky vám je naše školka místem, kam 
děti chodí s radostí a kde se cítí dobře.
Přejeme všem krásné léto, mnoho slunečných dní, odpočinku 
a načerpání nových sil. Užijte si zaslouženou dovolenou a tě-
šíme se na shledanou v novém školním roce.


